

وزیر اعلیٰ نے کے. جی. ایم. یو. کے ٹراما سینٹر کا دورہ کر کے

آتشزدگی سے متاثرہ منزلوں کا معائنہ کیا

وزیر اعلیٰ نے اس المناک واقعہ کے دوران منتقلی یا اس کے بعد صدمہ سے جاں بحق ہونے والے مریضوں کے سلسلہ میں رپورٹ طلب کرنے کے ساتھ ساتھ ہلاک شدگان کے اہل خانہ کو ۲-۲ لاکھ روپے کی اقتصادی مدد مہیا کرانے کا اعلان کیا

وزیر اعلیٰ نے ٹراما سینٹر سے شفٹ کیے گئے مریضوں سے

ملاقات کر کے انکی عیادت کی

وزیر اعلیٰ نے تمام اہم اسپتالوں، دفاتر، دیگر سرکاری عمارتوں اور کثیر منزلہ بلڈنگوں کی فائر سیفٹی کی صورتحال کا جائزہ لینے کی ہدایت ڈی. جی. فائر سیفٹی کوڈی

پولیس، انتظامیہ، فائر سروسز کے افسران اور ملازمین، سینئر ڈاکٹروں، ریزیڈینٹ ڈاکٹروں اور دیگر عملے کی جانب سے مریضوں کی مدد کے لیے دکھائی گئی مستعدی

کی وزیر اعلیٰ نے ستائش کی اور انہیں اعزاز بھی دینے کا اعلان کیا

لکھنؤ: ۱۶ جولائی ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے آج یہاں کنگ جارج میڈیکل یونیورسٹی (کے. جی. ایم. یو.) کے ٹراما سینٹر کا دورہ کیا۔ انہوں نے ٹراما سینٹر میں کل کی آتشزدگی سے متاثرہ منزلوں کا معائنہ کرنے کے ساتھ ساتھ دوسری منزلوں پر داخل مریضوں سے ملاقات کر کے ان کا حال بھی دریافت کیا۔ انہوں نے آتشزدگی کی وجہ سے ٹراما سینٹر سے شفٹ کیے گئے مریضوں کی تمام ضرورتیں اور علاج مفت کرانے کی ہدایت دی۔

وزیر اعلیٰ نے افسران سے اس المناک واقعہ کے دوران منتقلی یا اس کے بعد صدمے سے جان گوانے والے مریضوں کے بارے میں رپورٹ طلب کرنے کے ساتھ ساتھ ہلاک شدگان کے اہل خانہ کو ۲-۲ لاکھ روپے

کی اقتصادی مدد فراہم کرانے کا اعلان کیا ہے۔ قابل ذکر ہے کہ اس واقعہ میں آگ سے جل کر کسی کی بھی موت واقعہ نہیں ہوئی ہے۔

یوگی نے ٹراما سینٹر کا معائنہ کرنے کے بعد نزدیک واقع شتابدہی اسپتال فیز-۲ میں یہاں سے شفٹ کیے گئے مریضوں سے ملاقات کر کے انکی عیادت بھی کی۔ انہوں نے کے. جی. ایم. یو. کے وائس چانسلر جناب ایم. ایل. بی. بھٹ اور دوسرے عہدے داروں کو نظام بحال کرنے کے ساتھ ساتھ مستقبل میں ایسا واقعے کے تدارک کے سلسلہ میں ضروری ہدایات بھی دیں۔ انہوں نے آتشزدگی کے ممکنہ اسباب کی معلومات بھی حاصل کیں۔ ساتھ ہی مریضوں کو مناسب علاج اور دیگر سہولیات مفت مہیا کرانے کی ہدایت بھی دی۔

وزیر اعلیٰ نے ڈی. جی. فائر سیفٹی کو تمام اہم اسپتالوں، دفاتر، دیگر سرکاری عمارتوں اور ملٹی اسٹوری بلڈنگوں کی فائر سیفٹی کی صورتحال کا جائزہ لینے کی ہدایت دی ہے۔

یوگی جی نے پولیس، انتظامیہ، فائر سروسز کے افسران اور ملازمین، سینئر ڈاکٹروں، ریزیڈنٹ ڈاکٹروں اور دیگر اسٹاف کے ذریعہ مریضوں کی مدد کے لیے دکھائی گئی مستعدی کے خاطر ان کی تعریف کی اور انہیں اعزاز دینے کا اعلان بھی کیا۔

واضح ہو کہ کل (۱۵ جولائی ۲۰۱۷) کو کنگ جارج میڈیکل یونیورسٹی (کے. جی. ایم. یو.) کے ٹراما سینٹر میں آتشزدگی ہو گئی تھی، جس کا فی الفور نوٹس لیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے افسران کو فوراً موقع پر پہنچ کر راحت اور بچاؤ کام جنگی پیمانے پر چلانے کی ہدایت دی تھی۔ انہوں نے ٹراما سینٹر میں داخل مریضوں کا متبادل بندوبست کرنے کی بھی ہدایت دی تھی۔

وزیر اعلیٰ کی جانب سے منطقی کمشنر لکھنؤ کو اس واقعہ کی جانچ کر کے تین دن میں اپنی رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت کل ہی دی جا چکی ہے۔ انہوں نے اس واقعہ کے قصور وار افراد کی ذمہ داری مقرر کرنے اور انکے خلاف کارروائی کرنے کی بھی ہدایت دی تھی۔

